



Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj:08-6171/5
Podgorica, 10. april 2014. godine

PRIMLJENO:	15. IV 20 14. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	16-02/14-2/11
VEZA:	
EPA:	429 XXV
SKRAĆENICA:	PRILOG:

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Vlada Crne Gore, na sjednici od 3. aprila 2014. godine, razmotrila je Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica (predlagači poslanici: Zoran Jelić, Filip Vuković, Veljko Zarubica, Marta Šćepanović i Zorica Kovačević), koji je dostavila Skupština Crne Gore.

S tim u vezi, Vlada daje sljedeće

MIŠLJENJE

Odredbama Predloga zakona predlažu se izmjene i dopune Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica, kojim se uvodi oporezivanje dobitaka od igara na sreću po stopi od 15%, s tim da pojedinačni dobitci do 100 eura budu izuzeti od oporezivanja. Takođe, predloženo je da se prihodom od dobitaka od igara na sreću smatra svaki dobitak od igara na sreću koji se sastoji od novca, robe, usluga ili prava.

Vlada podržava predlog da se uvede oporezivanje dobitaka od igara na sreću.

Zakonom o porezu na dohodak fizičkih lica („Službeni list RCG“, br. 65/01, 37/04 i 78/06 i „Službeni list CG“, br. 86/09, 14/12, 6/13 i 62/13), uređeno je oporezivanje dohotka fizičkih lica za rezidentna i nerezidentna fizička lica. Predmet oporezivanja fizičkog lica je dohodak koji je ostvaren po osnovu: ličnih primanja, samostalne djelatnosti, imovine i imovinskih prava, kapitala i kapitalnih dobitaka. Stopa poreza na dohodak fizičkih lica je 9%. Odredbama člana 5 navedenog zakona propisano je da se dohotkom ne smatraju prihodi ostvareni po osnovu igara na sreću i nagradnih igara.

Polazeći od potrebe revidiranja poreske politike u cilju unapređenja poreskog sistema, između ostalog i u dijelu mjera fiskalne konsolidacije, odnosno povećanja javnih prihoda, sa jedne strane, odnosno smanjenja budžetskog deficita i poreskog duga, sa druge strane, smatra se opravdanim predlog poslanika DPS-a da se uvede oporezivanje dobitaka od igara na sreću, kao izvor dohotka fizičkih lica. Takođe, ocjenjujemo da je stopa od 15% prihvatljiva, imajući u vidu karakter ovih primanja i praksu zemalja u okruženju u pogledu visine stope za oporezivanje ovih prihoda.

Budući da se predlaže uvođenje poreza na dobitke od igara na sreću, koji nemaju socijalni karakter, te da će implementacija predloženih rješenja na jedinstven način urediti sistem oporezivanja dohotka fizičkih lica po osnovu dobitaka od igara na sreću, mišljenja smo da Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica treba usvojiti.



GENERALNI SEKRETAR

Zarko Sturanović

PODGORICA

Radojčić